



వరంగల్ బట్టలబజార్‌లోని శ్రీ బాల వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో వేడుకలను జరుపుకుంటున్న భక్తులకు ఉత్తర ద్వార దర్శనం కల్పించేందుకు స్వామి వారిని తీసుకువచ్చిన అర్చకులు, భక్తులు

ముక్కోటి వైభవం

సమస్త నేటివర్క, జనవరి 10: ముక్కోటి ఏకాదశి వేడుకలు శుక్రవారం వైభవంగా జరిగాయి. తెల్లవారుజాము నుంచే భక్తుల రాక మొదలవడంతో ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆలయాలన్నీ కిటికీలలాగాయి. ఈ సందర్భంగా ఉత్తర ద్వార గుండా భక్తులు స్వామి వారిని దర్శించుకోగా అర్చకులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. శాయం పేటలోని శ్రీమత్కృష్ణస్వామి, శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయాలలో ఉత్తర ద్వార దర్శనంతో భక్తులు స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. హనుమంతోదలోని చారిత్రిక మేయస్థం బాల దేవస్థానాలయంలోని విష్ణు ఆలయం ఎదురుగా ప్రత్యేక వేదికపై శ్రీసీతారామచంద్రస్వామివార్లకు ఉత్సవ ప్రతిష్ఠాపన చేసి పురోహితులు కలకలంకొమ్మల మేఘానాథాచార్యులు, అలయ అర్చకుడు గంగు ఉపేంద్రశర్మ ఆధ్వర్యంలో లక్ష తలసిన అర్చన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా

- ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు
- భక్తులకు ఉత్తర ద్వార దర్శనం

వేలాది మంది భక్తులు ఏకాదశి ప్రత్యామ్నాయ అనుసరించి విష్ణునామ పారాయణం చేశారు. వరంగల్ బట్టలబజార్ లోని బాలానగర్ శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి కిడియం ఆరు గంటల నుంచే భక్తులు ఉత్తర ద్వార దర్శనం కోసం క్యూ కట్టారు. ఆలయ ప్రాంగణమంతా గోవిందనామస్మరణతో మోగింది. వరంగల్ లోని గోవిందరాజ స్వామి, పాల కుర్చి మండలంలోని వల్లిడిలోని రామాలయం, సోమేశ్వరాలయం, బిల్వారు మండలంలోని బుగలు వేంకటేశ్వరస్వామి, గినుగొండ మండలం కొమ్మల శ్రీలక్ష్మీనర్సింహస్వామి, నర్సంపేటలోని శ్రీవేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో బోపే పూజలు నిర్వహించారు.

కమనీయం.. వీరభద్రుని కల్యాణం



స్వామి వారి కల్యాణం జరిపిస్తున్న అర్చకులు

తీమదేవరపల్లి, జనవరి 10 : కొత్తకొండ వీరభద్ర స్వామి కల్యాణం శుక్రవారం రాత్రి కన్నులపండువగా జరిగింది. మకర సంక్రాంతిని పురస్కరించుకుని స్వామి కల్యాణంతో బ్రహ్మాండపూజలు ప్రారంభమయ్యాయి. తొలుత ఆలయంలో ధ్యానోపాసన నిర్వహించారు. ఆనంతరం భద్రకాళీ సమేత వీరభద్రస్వామి ఉత్సవమూర్తులను పల్లెలో తీసుకొచ్చి కల్యాణమం

డనులో అందంగా ఆలంకరించారు. ఆలయ వైర్లన్ కోమరవెల్లి చంద్రశేఖర్ గుమ్మ, ఈవో కిషోరరావు స్వామివారికి పట్టుపస్తాలు, ముత్యాల తలంబ్రాలు సమర్పించారు. మేళకాలాలు, మంగళవాణిపాదాల నడవడం అనంతరం గౌరవంగా వేదపండితులు స్వామి వారి కల్యాణం జరిపించారు. ఈ వేడుకను తిలకించేందుకు భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారు. కార్యక్రమంలో మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ సతీమణి మంజుల, అలయ ధర్మకర్తలు కొంగిండ్ల సమ్యయ్య, కురుమల మంజుల, గవోయిన్ కోమరయ్య, బజ్జిని శ్రీనివాస్, గుగుల్కర్ రాజనాయక్, పెండ్యాల తిరుపతి, అలయ ఉప ప్రధాన అర్చకులు రాజయ్య, ముఖ్య అర్చకులు మొగిలిపేటి రాంబాబు, శ్రీకాంత్, వినయ, రమేష్, శ్రావణ్ పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వాన్ని నిలదీస్తే జైల్లో వేస్తారా?

- పాలకుల్లో గిరిజన బిడ్డలపై అక్రమ కేసులు
- అరేజీ చానల్ లిపోర్టర్
- రాజీవ్ మంత్రి అరెస్టుపై దయాకరీరావు



దేవరపల్లి, జనవరి 10 : పాలకుల్లో నిరంకుశ పాలన నడుస్తున్నదని, ప్రజల బక్షం మోపింది ప్రభుత్వాన్ని నిలదీస్తే అరెస్టు చేసి జైల్లో వేస్తారా.. అని మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకరీరావు ప్రశ్నించారు. శుక్రవారం స్థానికంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో ఇప్పటికే ముగ్గురు గిరిజన బిడ్డలపై అక్రమ కేసులు పెట్టి అనేక రకాల అణచివేతలను ప్రశ్నించారు. ఆయనలో ఒకరు పోలీస్ స్టేషన్ సాక్షిగా మృతి చెందిన విషయం ప్రజలకు తెలిసిందేనని పేర్కొన్నారు. అరేజీ టీవీ రిపోర్టర్లపై అక్రమ కేసులు పెట్టి జైలు పాలు చేయడాన్ని ఆయన తీవ్రంగా ఖండించారు. ఆ చానల్ రిపోర్టర్, గిరిజన బిడ్డ రాజీవ్ మంత్రి ఎర్రబెల్లిపై ప్రజల పక్షాన నిలుస్తానని, ఆయన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడు ప్రజల పక్షాన నిలిచి అనేక రకాల కార్యక్రమాలను ప్రజలకు చేపట్టానని పేర్కొన్నారు. అలాగే అరేజీ టీవీ రిపోర్టర్లపై కేసులు పెట్టినందుకు అక్రమ కేసులు పెట్టినందుకు ప్రజలకు తెలియజేస్తానని పేర్కొన్నారు. అలాగే అరేజీ టీవీ రిపోర్టర్లపై కేసులు పెట్టినందుకు అక్రమ కేసులు పెట్టినందుకు ప్రజలకు తెలియజేస్తానని పేర్కొన్నారు. అలాగే అరేజీ టీవీ రిపోర్టర్లపై కేసులు పెట్టినందుకు అక్రమ కేసులు పెట్టినందుకు ప్రజలకు తెలియజేస్తానని పేర్కొన్నారు.

అన్యాయాలు, ప్రభుత్వ వైఫల్యాలును ఎదుర్కొన్నప్పుడు సోషల్ మీడియా ద్వారా ఎత్తి చూపడం అతడు చేసిన నేరమా? అని ఎర్రబెల్లి ప్రశ్నించారు. రాజీవ్ మంత్రి గురువారం అర్ధరాత్రి అక్రమంగా అరెస్టు చేసి తప్పకుండా కేసులు బనాయింది జనగామ జైలుకు తరలించారని, అతను చేసిన తప్పింది.. పాలకుల్లో ఎమ్మెల్యే ఏం సమాధానం చెబుతుందన్నారని. గిరిజన బిడ్డలు ఓట్లపై గెలిచిన మీరు రేపు గిరిజనలకు ఏం సమాధానం చెబుతారని మజాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి ప్రశ్నించారు. పాలన చేతకాక అక్రమాలను ప్రశ్నిస్తున్న గిరిజన బిడ్డలను ఇలా పని పట్టుకొని కేసులు పెట్టిన వారు తిరుగబడే రోజు వస్తుందన్నారు. రాజీవ్ మంత్రిపై పెట్టిన కేసులను ఎత్తివేసి జైలు నుంచి విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. తేనెపల్లెలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ వారికి అందగా నిలిచి జిల్లా, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అందో జనరలు చేపడుతుందన్నారు. పాలకుల్లో అక్రమ కేసులు పెట్టినందుకు ప్రజలకు తెలియజేస్తానని పేర్కొన్నారు. అలాగే అరేజీ టీవీ రిపోర్టర్లపై కేసులు పెట్టినందుకు అక్రమ కేసులు పెట్టినందుకు ప్రజలకు తెలియజేస్తానని పేర్కొన్నారు.

వైద్యులను సర్దుబాటు చేస్తాం

డిఎంహెచ్ఎస్ అప్పయ్య, జనవరి 10 : శాయంపేట సర్కారు దవాఖానలో వైద్య సిబ్బంది సక్రమంగా అందేలా చర్యలు తీసుకుంటామని జిల్లా వైద్యోగశాఖ అధికారి అప్పయ్య అన్నారు. మేరుకు 24 గంటలు.. 4 గంటల వరకే విధులు శిక్షిత శుక్రవారం 'సమస్త తెలంగాణ'లో ప్రచురితమైన కథనానికి ఆయన స్పందించారు. 24 గంటల వైద్య సిబ్బంది అందేలా చూస్తామని చెప్పారు. శాయంపేట పీహెచ్ఎస్లో డిప్యూటీవెస్లో ఉన్న డాక్టర్లను అవసరం మేరకు సర్దు చేయాలి వచ్చిందన్నారు. ఇక్కడ వైద్య సిబ్బంది ఇబ్బంది ఉన్నందున డాక్టర్లను వెంటనే సర్దుబాటు చేస్తామన్నారు. ప్రతి పీహెచ్ఎస్లో ఒక డాక్టరు ఉండేలా చూస్తామన్నారు. అలాగే ఇక్కడ ఇద్దరు సిస్టర్ల ఉండగా ఒకరు అందుబాటులో ఉండేలా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. 24 గంటల ఆస్పత్రిలో సలు గారు సిస్టర్ల ఉంటే వైద్యం పూర్తిగా అందుతుందని సిస్టర్ల సర్దుబాటు విషయాన్ని కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లమని పేర్కొన్నారు. అలాగే శాయంపేట డాక్టర్ పనితీరు మెరుగుపరుస్తామన్నారు. డిప్యూటీవెస్లో ఉన్న హెల్త్ అసిస్టెంట్ విషయంలోనూ చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు.

ములుగు బస్సు కోసం ఎదురుచూపు..

పండుగ సెలవుల నేపథ్యంలో రద్దీ పెరగడంతో శుక్రవారం రాత్రి హనుమకొండ ఆర్టీసీ బస్టాండ్లో బస్సుల కోసం ప్రయాణికులు పడిగాపులు కాకారు. అదనంగా బస్సులు ఏర్పాటు చేయాలి అధికారులు పట్టించుకోవడంతో చిలోలో ఇబ్బందులు వచ్చాయి. ములుగు ఫ్లాట్ ఫామ్లో పాటు బస్టాండ్ ప్రాంగణం కిక్కిరించింది. ఆర్టీసీ అధికారుల తీరుపై ప్రయాణికులు అసహనం వ్యక్తం చేశారు. - ములుగు, సమస్త తెలంగాణ

నమస్తే తెలంగాణ

మహబూబాబాద్

5 వరంగల్, శనివారం 11 జనవరి 2025 MAHABUBABAD

నేటి నుంచి జూపార్కులో కనువిందు చేయనున్న బెంగాల్ టైగర్స్, అడవి దున్నలు

- ఎనిమిల్సే రాకతో కాకతీయ జంతు ప్రదర్శనశాలకు కొత్త కళ
- పండుగ సందర్భంగా పెరగనున్న సందర్శకుల తాకిడి
- అన్ని ఏర్పాట్లు చేసిన సి బిబి



జూపార్కు ముఖ ద్వారం, సందర్శకులకు కనువిందు చేయనున్న పెద్ద పులి

అదిగో పెద్దప్పలులు



అడవి దున్నలు అనిక-శివ

పాద్మన చిరెన్.. సాయంత్రం బీసీ మటన్

పెద్దప్పలులను చూసుకోవడానికి హైదరాబాద్ నెహ్రూ జూపార్కులో వారం రోజుల శిక్షణ ఇచ్చారు. ఇక్కడికి వచ్చిన తర్వాత అడవి పులి కరీనా, మగ పులిని శంకర్ అని పిలుస్తూ వాటికి ఆహారం అందించా. డ్రెస్ కోడ్తో గుర్తు పడుతాయి. ఆహారం కోసం పేసి చూపిస్తాయి. ఉదయం 9.30 గంటలకు కిలో చిరెన్, అది తిన్న తర్వాత వాటిలో మినర్వో ఇస్తారు. సందర్శకులు చూసి డే పెల్లెట్లోకి వదిలిపెట్టి ఇక్కడి వాతావరణానికి అలవాటు పడేలా చేశారు. రోజూ ఉదయం 9.30కి కిలో చిరెన్, సాయంత్రం 5 గంటల తర్వాత 8కిలో బీఫ్ మాంసం పెడతారు. - ఎం సాంబాజు, టైగర్ కీబర్

కేసీఆర్ ను కలిసిన శంకర్ నాయక్

బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కేసీఆర్ ను శుక్రవారం ఎర్రపల్లిలో మహబూబాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బానోత్ శంకర్ నాయక్-సీతామహాలక్ష్మి దంపతులు మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. అనంతరం పుష్పగర్భం అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆలాగే వైకుంఠ వివాదాని సందర్భంగా యాదగిరి సుబ్బలక్ష్మి దంపతులను హస్తామిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. స్వామివారి ఆశీస్సులతో మానుకోవలసిన ప్రజలు సుఖంతోపాటు అలో ఉండాలని కోరుకున్నారు. - మహబూబాబాద్ దూరలో, జనవరి 10



అడవి దున్నలు దైట్

అడవి దున్నులకు పొద్దు పాలకూర, క్యారెట్, డజన్ అరటిపండ్లు, తొడు బిల్లం, గడక, మధ్యాహ్నం 10 కిలోల పచ్చగడ్డ ఆహారంగా ఇస్తామని కీబర్ శంకర్ నాయక్ తెలిపారు. డ్రెస్ కోడ్తో గుర్తుపడతాయని, వారం రోజులు వాటిని చూడానికి శిక్షణ తీసుకున్నట్లు చెప్పారు.

పులుల ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి

బెంగాల్ టైగర్స్ వేసెట్లో ఎక్కువగా సీక్ అవుతాయి. పేను, గోమర్తతో టిక్ ఫీవర్ వస్తుంది. టైగర్స్ కీబర్ రోజూ వాటి కదలికలపై ఆరా తీస్తారు. అనారోగ్యానికి గురైనట్లు తెలిస్తే వెంటనే నైట్ వెల్లెట్ లో అందించి చెక్ చేసి టీకాలు వేస్తారు. మినర్వో ఇస్తారు. సహజంగా పెద్ద పులి 12 పేను ఎత్తులో దూకుతుంది. చలికాలంలో అగ్రగా ఉంటాయి. ఈ సీజన్లో వాటి దగ్గరికి వెళ్లి పులు జాగ్రత్తగా ఉంటారు. ఇక్కడి వాతావరణానికి బాగానే అలవాటుపడ్డాయి. - ఎం సాంబాజు, వెబ్సైట్ అసిస్టెంట్

'తెలంగాణ తల్లి'పై మరోమారు వివాదం

విరహం వద్ద ఎలాంటి నిర్మాణాలు చేపట్టద్దని నోటీసులు, దేవరపల్లి, జనవరి 10 : దేవరపల్లి మండలం కామారెడ్డి గూడెం ఎస్పీ కాలనీలో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన తెలంగాణ తల్లి విగ్రహంపై మరోమారు వివాదం తలెత్తింది. కామారెడ్డి గూడెం గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి చింత రవి పార్టీ సహకారంతో ఎస్పీ కాలనీలో విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. అయితే ఎలాంటి అనుమతి లేదని, తొలగించాలని అప్పట్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన కొందరు ఎంపీడీఎస్, ఎమ్మెల్యే ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో పోలీసులు, ఎంపీడీఎస్, గ్రామ పంచాయతీ ఉద్యోగులు ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ విగ్రహాన్ని తొలగిస్తున్న సమయంలో గ్రామస్థులతో పాటు బీఆర్ఎస్ నాయకులు పెద్దఎత్తున ఆందోళనకు దిగారు. ఎస్పీ కాలనీలోనే వీధి చివరన ఎలాంటి ఇబ్బందిలేని స్థలం ఏర్పాటు చేసిన ఈ విగ్రహంపై వివాదం ఎందుకని బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రశ్నించారు. దీంతో అధికారులు వెనక్కి తగ్గ

ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం

కోడకండ్ల, జనవరి 10 : జనగామ-సూర్యాపేట జాతీయ రహదారిపై నిలిచి ఉన్న డీసీఎం ఐదో వాహనాన్ని తిరుమలగిరి వైపు వెళ్తున్న తుపాన్ వాహనం డీకాగా ఒకే కుటుంబానికి చెందిన ఇద్దరు అక్కడికక్కడే మృతిచెందగా, మరో ఆరుగురు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. ఈ ఘటన గురువారం అర్ధరాత్రి కోడకండ్ల మండలంలోని మైదాం చెరువుతడ వద్ద చోటుచేసుకుంది. సీఐ మహేంద్రరెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. సూర్యాపేట జిల్లా నాగారం మండలం ఉటూరు గ్రామానికి చెందిన పేరాల వెంకన్న (45), పేరాల జ్యోతి (35) తో పాటు మరో తోమ్మిడి మంది జనగామ జిల్లా దేవరపల్లి మండలం కడవెండిలో ఓ కార్యక్రమానికి వెళ్లి వస్తున్నారు. తిరుగు ప్రయాణంలో మైదాం చెరువుతడ వద్ద జాతీయ రహదారిపై నిలిచిన డీసీఎం వాహనాన్ని వీధి వాహనం వెనుక నుంచి డీకాబోయింది. ఈ ఘటనలో వాహనంలో ఉన్న పేరాల వెంకన్న, పేరాల జ్యోతి అక్కడికక్కడే మృతిచెందారు. వీరు వామపులవి తెలిసింది. క్షత గాత్రులను జనగామ ప్రభుత్వ దవాఖాన, వరంగల్ లోంజింపి, హైదరాబాద్ తరలించారు. కాగా రాత్రి కావడంతోనే నిలిచి ఉన్న ఐదో వాహనం సరిగా కనిపించక ఈ ప్రమాదం జరిగినట్లు తెలుస్తున్నది. కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్పీ రాజు తెలిపారు.

ఆద్యంతం ఉత్కంఠ

హనుమకొండ చౌరస్తా, జనవరి 10: హనుమకొండలోని జేఎన్ఎస్లోని ఆంజోర్ స్టేడియంలో 34వ నీనియర్ నేషనల్ సెకండరీ పోటీలు ఆద్యంతం ఉత్కంఠ భరితంగా సాగాయి. వర్షపువేట ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈనెల 14 వరకు జరుగుతున్న ఈ పోటీలో 28 రాష్ట్రాల నుంచి సుమారు 600 మంది క్రీడాకారులు, 30 మంది డిస్కెట్ అడ్జిస్టియల్ పాల్గొన్నారు. ఇందులో ప్రత్యేక కనబర్చిన క్రీడాకారులు జూపాన్లో జరిగే విషయాల గేమ్లలో తలపడవనున్నారు. కార్యక్రమంలో సెకండరీ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కామలక్ష్మి సురేశ్ కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి రిక్మల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చైర్మన్ లయన్ హనుమాండ్ రెడ్డి, వీప్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ ఎన్ఆర్ ప్రేమరాజ్, కోశాధికారి మైసం విశేషకుమార్, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ మహమ్మద్ అజీజ్ ఖాన్, బీజేపీ హనుమకొండ, భూపాలపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు రావు పద్మ, చంద్రు పట్ట కీర్తిరెడ్డి, డిప్యూటీ గుగల్కర్ అశోకుమార్ నాయక్, బ్యా డ్యూటన్ అసోసియేషన్ సెక్రటరీ రమేష్ రెడ్డి, సెకండరీ అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షులు బీ జగన్నాధ స్వామి, డి. శ్రీధర్, జీ సంజీవరెడ్డి, కే అనిత, అసోసియేట్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఎన్ఆర్ విజయరాజ్, పీ సత్యనారాయణ, జూయంట్ సెక్రటరీలు కుమార్తె శివారామ్, గన్ను విజయభాస్కర్ రెడ్డి, ఎంపీ జి.వి.పద్మిని, పద్మిని శివ, అసోసియేట్ జూయంట్ సెక్రటరీలు డి గోపాలకృష్ణ, జీ ఆయోధ్య, ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ కే శ్రీకాంత్,

నే నెవరో తెలుసా.. నన్ను చెక్ చేస్తారా?

లింగాలపూసపురం, జనవరి 10: 'నన్ను ఏమనుకుంటున్నారో? నేనెవరో తెలుసా? నేను సర్దుచేసు. మా పాత్రీ అధికారంలో ఉంటే.. మీరెంత.. నన్ను చెక్ చేస్తారా? ఎమ్మెల్యేతో ఫోన్ చేయాలా? లేదా మంత్రితో చెప్పాలా?' అంటూ పాలకులకు మండలం కారవెన్ను మాజీ సర్పంచ్ మున్ను చంద్రబాబు అతిగా ప్రవర్తించి అలూసుపాలయ్యాడు. డ్రాక్ అండ్ డ్రైవ్ చేసినందుకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేయగా, కోర్టు శుక్రవారం 1500 జరిమానా, మూడు రోజుల జైలు శిక్ష విధించింది. వివరాలిలా ఉన్నాయి.. జనగామ జిల్లా లింగాలపూసపురం ఎన్నె బండి శ్రావణ్ కుమార్ తన బలగా లతో కుందారం శ్రావణ్ పద్మ గురువారం వాహనం తనిఖీలు చేపట్టాడు. ఈ క్రమంలో కారవెన్ను గ్రామానికి చెందిన చంద్రబాబు తన పోలీసులు బలవంతంగా డ్రీట్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ చేయాలి వచ్చింది. శుక్రవారం జనగామ కోర్టులో ప్రవేశపెట్టడంతో జరిమానా, జైలు శిక్ష విధించింది.

నేను ఎల్వేశ్వరానికి సిరికొండ

బిన్నకాశ్యపూర్ భూనిర్వాసితులతో మాట్లాడనున్న నేతలు, మహాదేవపూర్, జనవరి 10 : మహాదేవపూర్ మండలం ఎల్వేశ్వరం గ్రామానికి శనివారం మాజీ స్పీకర్, శాసనసభలో ప్రతిపక్ష నేత సిరికొండ మధుసూదనాచారి రానున్నారు. బిన్నకాశ్యపూర్ ప్రాజెక్టులో భాగంగా గ్రామంలో పలువురు రైతులు తమ భూములు కోల్పోతుండగా సస్యపరిహారం కోసం కొద్దిగా జూలూ ఆందోళనలు చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో భూ నిర్వాసితుల సమస్యలను తెలుసుకునేందుకు బీఆర్ఎస్ మండలం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి, మాజీ ఎమ్మెల్యే పుట్ల మధుకర్, భూపాలపల్లి జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ జిట్ట శ్రీమద్దికే రాజ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి బాధిద రైతులతో ఆయన మాట్లాడనున్నారు.

రేషన్ బియ్యం కోసం బారులు..

రేషన్ బియ్యం కోసం ప్రజలకు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. మొన్నటివరకు కార్మికుల సమ్మె కారణంగా ఎక్కడా పండితే చేరులేదు. ఇప్పటికే అలసత్వం కావడంతో సంక్రాంతి పండుగ వరకూ ఇస్తారో లేదో అని మహిళలు ఎదురుచూశారు. ఈ క్రమంలో కొద్దిగా ఇబ్బందిపడ్డ బియ్యం పండితే ప్రారంభించడంతో ఇలా బారులు తీరుతున్నారు. బియ్యం కోసం క్యూలో వేచి ఉన్న దృశ్యం హనుమకొండ అధ్యక్షుల కాలనీలో రేషన్ షాపు వద్ద కనిపించింది. - స్పెషల్ ఫోటోగ్రాఫర్, వరంగల్